



Jegyzőkönyv

Készült: a DE ÁOK 2017. március 1-jén megtartott Minőségügyi Tanácsülésről
Helyszín: DE ÁOK Dékáni Hivatal

Jelen voltak: *Jelenléti ív szerint*

Prof. Dr. Mátyus László dékán köszöntötte a Minőségügyi Tanács tagjait. Az **első napirendi pontnak** megfelelően ismertette az előző ülés jegyzőkönyvében foglalt határozatok megvalósulását: elmondta, hogy a Feed-Back Albizottság és a HÖK közösen vesz részt az új hallgatói elégedettségi kérdőívekre kapott válaszok feldolgozásában. Bevezetésre került az elektronikus kérdőív kitöltési rendszer. A kitöltött kérdőívek arányának növelése érdekében ösztönző rendszer bevezetésére kerül sor 2017 áprilisától pécsi mintára. Megfelelő számú kérdőív kitöltése esetén hamarabb jelentkezhet a vizsgákra a hallgató, a VI. évesek között pedig Campus Fesztivál jegyet sorsolnak ki.

2. napirendi pont „A minőségirányítási rendszer dokumentációs rendszerének felügyelete, tájékoztatás a változásokról.” **Dékán úr** elmondta, hogy a Kézikönyv és a folyamatleírások aktualizálására a folyamatgazdák felkérése megtörtént, a dokumentumok véglegesítése folyamatban van.

A **3. napirendi pontban**, a „DE ÁOK Küldetése, Minőségpolitikai Nyilatkozata” Dékán úr elmondta, hogy nem szükséges a fenti dokumentum módosítása. A javaslatot a Tanács egyhangúan elfogadott.

4. napirendi pontban a „DE ÁOK minőségirányítási rendszerének 2017. évi Fejlesztési Terve” Áttekintésre került a 2016. évi Fejlesztési Terv. Dékán úr javasolta a 3. és 6. pont kiegészítését. A javaslatot a Tanács egyhangúan elfogadott.

5. napirendi pont „A DE ÁOK 2017. évi minőségcéljai” **Dékán úr** elmondta, hogy a 2017-ban is legfontosabbnak azt tartja, hogy a Kar két kiemelt feladatával: az oktatással és kutatással kapcsolatos célok kerüljenek megfogalmazásra. Felvetette, hogy kerüljön be az elektronikusan kitöltött kérdőívek kitöltöttségi aránya mint mérőszám az 1. pontba. A 2. pontban minden mérőszám kiegészítésre és pontosításra került. Fontos, hogy ne csak a publikációk száma, hanem ezen felül az impakt faktora is ismert legyen. A DEENK-val kötött megállapodás alapján a DEA-ba feltöltött publikációkból minden év végén egységek szintjén összesítés készül a Kar számára. A módosított minőségcél tervezetet a Tanács egyhangúan elfogadta.

6. napirendi pontban a 2016. novemberi külső audit megállapításával kapcsolatban **Juhász Katalin** elmondta, hogy a Kart érintő írásban rögzített nem-megfelelőség enyhe volt. A


GüteZert mbH. megállapította jegyzőkönyvében, hogy az Anatómiai, Szövet és Fejlődéstani Intézet, a Biofizikai és Sejtbiológiai Intézet és a Farmakológiai Intézet esetében kifogásolták, hogy a veszélyes anyagokkal, szerves oldószerekkel történő baleset, környezetszennyezés esetén szükséges lépések szabályozása nem elégséges, az érintettek felkészültsége nem megfelelő. Az érintett három szervezeti egységben az érintettek tájékoztató képzése és a szükséges intézkedések megtétele megtörtént.

7. napirendi pont „A Minőségirányítási rendszer költségvetéséhez” kapcsolódóan megállapításra került, hogy a 2017. évi költségvetésbe be fogja a Kar tervezni a minőségirányításra fordítandó összeget.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért **Dékán úr** megköszönte a jelenlévők részvételét és az ülést bezárta.

Debrecen, 2017. március 1.

Készítette: 
Juhász Katalin
MICS felelős

Jóváhagyta: 
Dr. Mátyus László
egyetemi tanár
AOK dékán

